



### **ERRATA DO EXTRATO DO ADITIVO**

**EXTRATO DO ADITIVO** nº 002 do Contrato nº 104/2024 - Processo Administrativo nº 104/2024 - CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 008/2024. Contratante: Prefeitura Municipal de Érico Cardoso, inscrita no CNPJ sob nº CNPJ: 13.670.203/0001-37. Contratado: **JMGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA**, inscrita no CNPJ sob nº 38.402.648/0001-67. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para construção de banheiro público na comunidade do Rio da Caixa, localizada na zona rural do município de Érico Cardoso, estado da Bahia. Vigência: O prazo de vigência do contrato, previsto em sua cláusula terceira, fica prorrogado a contar de 01 de julho de 2025 até 31 de dezembro de 2025. Valor: **R\$ 89.337,76 (Oitenta e Nove Mil e Trezentos e Trinta e Sete Reais e Setenta e Seis Centavos)**. Data da assinatura do termo aditivo: 30 de junho de 2025. Dotação Orçamentária:

<b>UNI. GESTO.</b>	PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO
<b>ORGÃO</b>	002 - SECRETARIA DE GOVERNO ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS
<b>UNI. ORÇA.</b>	02 – DIVISÃO DE GOVERNO E ADMINISTRAÇÃO
<b>ATIVIDADE</b>	1.008 – Pavimentação de Logradouros
<b>ELEMENTO</b>	44905100000 - Obras e Instalações
<b>FONTE</b>	1706000000000 - Transferência Especial da União
<b>FONTE</b>	1700000000000 - Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres da U

Contém erros no texto acima publicado no D.O.M. da edição do dia, 09 DE Julho DE 2025 • ANO VI | N ° 1372

### **Onde se Lê:**

- **R\$ 89.337,76 (Oitenta e Nove Mil e Trezentos e Trinta e Sete Reais e Setenta e Seis Centavos)**

### **Leia-se:**

- **R\$ 104.527,19 (Cento e quatro mil e quinhentos e vinte e sete reais e dezenove centavos)**